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Referat af Generalforsamlingen, den 16. marts 2016 

Sted: Kantinen, Østerhøjskolen kl. 19:00 

 

Fremmødte: 12 personer + bestyrelsen 

 

Referent: Ove Lau, Mellemvej  18 

 

1. Valg af dirigent 

 

Erik Kalledsøe, Svalebo 5, blev valgt som dirigent for generalforsamlingen. Det kunne konstateres, at 

generalforsamling var blevet indkaldt i overensstemmelse med vedtægterne. 

 

2. Formandens beretning 

 

5 ordinære bestyrelsesmøder afholdt siden sidste generalforsamling + mail afklaringer undervejs. 

Nye medlemmer i foreningen, velkommen til: 

Vibeskrænten 12C - Bente Larsen Lorentzen og Lau Lorentzen - ca. 1. jan. 2015 

Lærkevangen 12  - Christina Emkjer og Morten Emkjer - ca. 1. april 2015 

Svalebo 4 - Bafren Esmael og Simon Haugaard - 1. juni 2015 

Svalebo 26A - Marie Holm-Andersen og Carsten Brorson Prag - 1. sept. 2015 

Svalebo 2 - Patricia Mia Moslund og Klaus Trosdahl Nielsen - 1. feb. 2016  

Vibeskrænten 7A - Linea Obel og Hermann Marcher  - 1. juni 2016  

 

(Beboer på Svalebo 2 har endnu ikke modtaget velkomstplante fra Grundejerforeningen pga. årstiden, men 

følger så snart vejret lyder på forår.Vibeskrænten 7A ejes endnu af Marlene Ploug Winthereik og Jacob 

Winthereik indtil 1. juni 2016, hvorefter de nye ejere selvfølgelig også vil modtage en velkomstplante fra 

Grundejerforeningen Fredegaarden.) 

 

På årets første bestyrelsesmøde bød vi velkommen til Ove Lau som ny suppleant og samlede op på 

Generalforsamlingens action punkter.Jeg har valgt kort at fortælle hvordan forløbet typisk er i bestyrelsen:  

 

Årets gang: 

Måned: Emne: 

April OpfølgningGF 

Maj/Juni Sommerfest 
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Juli/August Opfølgning og planlægning af sommerfest 

September Opfølgning 

Oktober Bestyrelsesmøde hvis relevant 

Januar Indbydelse til fastelavn + indkaldelse til GF / Dagsordens forslag 

Februar Dagsorden til GF og Regnskab 

Marts GF 

Opsamling fra generalforsamlingen: 

 

Materialeliste skal opdateres af Erik. - er lige på trapperne, kan findes på www.fredegaarden.dk 

Parkeringsbekendtgørelse uddeles, m. henstilling. = Done 

Uddeling af NABOHJÆLP folder. =Done 

 

Sommerfest 2015 

 

Tilmeldte = 14 voksne og 6 børn, incl. bestyrelsens tilmeldinger. Dvs. 20 deltagere, så da min. grænsen var 

sat til 40 personer, aflyses sommerfesten. Det blev diskuteret hvad bestyrelsen kan gøre anderledes for at få 

flere tilmeldinger. Denne gang havde vi ventet med at uddele invitationen til starten af august, men den 

tilgang gav ikke flere tilmeldinger. Vi må prøve igen til næste år. 

 

Materiel 

 

Vi har behov for en hækkeklipper med ekstra langt skær, måske batteridrevet? - Erik undersøger og 

indkøber. 

 

Fællesudvalget fik sine repræsentanter i Grønt Råd, Lars og Kim deltog i mødet med kommunen. 

 

Skilte / Nabohjælp. Der skal angives et antal " Nabohjælpere" - >20, inden vi kan ansøge om et skilt.Der skal 

indhentes tilladelse fra Teknisk forvaltning om Skilte placering - Ove/ Kim skal kontakte teknisk forvaltning og 

skaffe tilladelse til opsætning af skilt på hjørnet JONTRUPVEJ - SVALEBO samt JONSTRUPVEJ - 

MELLEMVEJ. 

 

SÅ SNART TILLADELSEN ER I HUS KAN SKILTET BESTILLES. Kim bestiller også et *Legende børn* skilt, 

som monteres på samme skiltestang. 

 

Bredbånd 
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Henvendelse fra beboer, som har fået leveret bredbånd på Svalebo. Det blev aftalt at Kim skal skrive et 

indlæg til web, så beboerne i foreningen kan blive lidt opdateret. Det bliver ikke en fyldestgørende liste, men 

en oplistning af de forskellige løsninger, som bestyrelsen har kendskab til kan fås i foreningen. Det er de 

enkelte beboere, som selv træffer et valg ud fra eget behov, om det skal være fiber eller kobber, og 

store/små TV pakker/ kabel eller luftbåret.  

Kim skriver et kort indlæg til Web. + Skriv om håndværkerfradrag, som også kan anvendes til 

bredbåndsetablering. 

 

Fastelavn 

 

Fastelavn blev i år holdt den 7. februar med udklædte både børn og voksne, og det var et godt arrangement, 

vejret var med os og datomæssigt var der ikke konflikt med skolernes vinterferie.Erik og Rune overvejede at 

indføre en bestemmelse i vedtægterne, om at der skal bæres hovedbeklædning hver søndag i foreningen  

 

Måløv Bylaug 

 

Orientering om Generalforsamling i Måløv Bylaug, som blev afholdt den 17-3-2016. Der efterlyses nye 

kræfter og ideer. 

 

Bestyrelse foreslår en ekstrabevilling til Sommerfest, så der kan afholdes en fest på vendepladsen i den 10. 

september. 

 

Der var ingen kommentarer til Formandens beretningen 

 

3. Årsregnskab 2015 

 

Regnskabet for 2015 blev gennemgået af foreningens altid nøjeregnende og velforberedte kasserer - 

Mogens Tangaa-Andersen, Svalebo 22. Regnskabet blev godkendt med applaus uden kommentarer af 

generalforsamlingen. 

 

4. Drøftelse af modtagne forslag 

 

Bestyrelsen anmoder om ekstra bevilling på kr. 4.000 til afholdelse af sommerfest med telt, grill og hygge på 

vendepladsen den 10. september 2016.  Bevillingen blev godkendt. 

 

5. Valg af bestyrelse 
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Kim Bryld, Jonstrupvej 221 og Erik Kalledsøe, Svalebo 5 blev genvalgt som bestyrelsesmedlemmer.  

 

6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

 

Lars Rafn, Lærkevang 20 og Ove Lau Mellemevej 18 blev genvalgt som suppleanter. 

 

7. Valg af 2 kritiske revisorer 

 

Poul Elkjær og Anne-Marie Hesselbjerg blev valgt som kritiske revisorer. 

 

8. Valg af revisorsuppleant 

 

Kjeld Bille Sørensen, Mellemvej 19, blev valgt som revisorsuppleant. 

 

9. Kontingent og budget 2016 

 

Budgettet for 2016 blev gennemgået af foreningens kasserer - Mogens Tangaa-Andersen, Svalebo 22. 

Budgettet og et uændret kontingent blev godkendt uden kommentarer af generalforsamlingen. 

 

10. Fastsættelse af vederlag 

 

Vederlag for bestyrelsesarbejdet blev ligeledes vedtaget og fortsætter uændret. 

 

11. Eventuelt: 

 

Spildevand m.v. blev diskuteret. Beboere kan henvende sig Teknisk Forvaltning ang. dette. 

 

Ubudne gæster! vær opmærksom! En beboer på Drosselvænget var ude for en ubehagelig oplevelse, mens 

hun var ude at handle lørdag formiddag. Ubudne gæster havde været inde på grunden og var kravlet over et 

plankeværk. De havde stillet havefliser op ad hoveddøren, for så angiveligt senere at komme forbi og se om 

der var nogen, som havde åbnet døren. Hvis ikke, var der "fri adgang" til indbrud! 

 

Så; hold ekstra øje med din nabo og deres hus, tjek om der f.eks. står fliser ved døren og fjern dem (kontakt 

også beboeren, og fortæl hvad du har udført).I det hele taget, så tænk over det med Nabohjælp. - Vær en 

god nabo og aftal med dine naboer, når du ikke er hjemme, så de kan sørge for at der ser beboet ud, brug 

tænd/sluk ure, sæt en bil i carporten, fyld i skraldespand etc. 
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Spred rygtet! - det er ikke alle der abonnerer på nyheder fra www.fredegaarden.dk 

 

Bestyrelsen siger tak for denne gang. 

 


